



Cuando el propietario posee legítimamente grandes predios de terreno, que él no cultiva y da en arrendamiento (es el caso de Arrubal), se le requiere para que acceda a la enajenación, rodeando de garantías la efectividad del pago. Y ¿qué más garantías que una Caja rural que cuenta con la responsabilidad solidaria e ilimitada de sus socios?

Tiene el inconveniente de que siendo poco el crédito individual no da a veces reunido sumas bastantes para llenar esta función. Pero es obvio que puede corregirse, adquiriendo esta propiedad no en total, sino dividida.

Pero no olvidemos que—como dice Minguijón,—cuando el hombre está a merced del azar, o de la voluntad ajena, cuando no se siente seguro, se hace, a su vez, causa de inseguridad para la sociedad. Viendo suspendida sobre su cabeza la espada de Damocles de la miseria, se une a elementos perturbadores para formar, a su vez, una espada de Damocles suspendida sobre la sociedad entera, y que pone en peligro todos los adelantos de la civilización. Estas intranquilidades de los individuos, inquietos por la incertidumbre del mañana, se condensan en la nube de desasosiego que es amenaza para todos.

Y si esa nube no se destroza con el granífugo de una reforma que borre esas inquietudes del proletariado dejándole libre el camino para elevarse por su esfuerzo generoso de asalariado a propietario, el día que la clase jornalera proclamará que la propiedad del suelo y del trabajo que la hace producir deben juntarse en una misma mano, llegará pronto.

La prudencia manda poner un pararrayos antes que el nublado estalle, y el pararrayos tiene que ser el patrimonio familiar al que tienen derecho todos los que trabajan. Y para llegar a él será preciso formarlo con propiedad comunal o propiedad particular, que cuando es extensa y no cultivada por su dueño debe comprarse, y si no hay facilidades para llegar a contratar, el Estado puede llegar a la expropiación a cambio de indemnizaciones justas.

Si se puede expropiar por causas de utilidad pública cuando se trata de construir un edificio o abrir una carretera, ¿no se ha de poder tratándose de la utilidad y bien de los habitantes?

FELIPE NOTIVOLI.

## NOTICIAS

### Ayuntamiento

El lunes último celebró el Ayuntamiento sesión de segunda convocatoria, asistiendo los Concejales Sres. Lomba, Alonso Vilanova, Vallbonat, Durán, Rabadá, Lliteras, Roca, Masdeu, Miró, Galés, Gelabert, Arana, Niu, Prats, Escofet, Mullerat, Salvadó, Cabré, Alaix, Tapias, López, Artal, Catalá y Tolosaus, presidiendo el Sr. Segura. Como se ve concurrieron a la sesión todos los Concejales, a excepción del Sr. Ulargui. La ausencia de este Concejal radical ha sido muy comentada en los centros políticos, pues no ha asistido a ninguna sesión de constitución del Municipio.

Aprobada el acta de la sesión anterior se procede por tercera y última vez a la designación de los Concejales para las Tenencias y Síndicos, dando el siguiente resultado:

Teniente Alcalde 1. <sup>o</sup> , por 13 votos, Sr. Gelabert.	2. <sup>o</sup> , 14, » Rabadá.
» 3. <sup>o</sup> , 13, » Alonso.	4. <sup>o</sup> , 14, » Masdeu.
» 5. <sup>o</sup> , 13, » Miró.	6. <sup>o</sup> , 14, » Prats.
Síndicos	13, » Escofet.
	13, » Lomba.

Comentarios. ?? Se comenta ello solo. En nuestra minoría revisió la tendencia, —gracias a las torpezas últimas de ambos grupos monárquicos al eliminar a todos nuestros amigos de las candidaturas para las Comisiones—de corresponderles de la misma manera que hace tiempo se vienen produciendo; y así están la elección de Senadores, etc., etc., etc., y fué en vano que alguno de los nuestros, tal vez con una exagerada consecuencia, siguiera propugnando por la fracaçada, en las negociaciones de ambos bloques, constitución armónica, pero que la unanimidad de criterio en nuestra minoría hubiera sido fácil hacer resucitar,

distribuyendo, por ejemplo, las votaciones impares para los monárquicos y las pares para el bloque opositor, con lo que no hubiera habido ni vencedores ni vencidos, ni ese gasto infeliz de energías y fuerzas perfectamente opuestas y contrarias que se destruyen sin el menor provecho para nadie.

Bosquejó el Sr. Segura, una vez terminada la anterior votación, el programa a desarrollar por la Corporación, que no reproducimos por ser bien conocido y encontrarse grabado y esculpido en la mente y en el deseo de todos y cada uno de los tarragoninos, y cuyas bases son la higiene y la ciudad con la aportación del agua suficiente como primera y principalísima condición y el embellecimiento y urbanización de la misma.

El Sr. Rabadá, después de dar las gracias a los que le favorecieron con sus votos, cosa que repitieron todos los agraciados, se extendió en diferentes comentarios sobre la culpabilidad, que achacó a los monárquicos, del fracaso de las negociaciones, por el espíritu dominante y absorbente que les caracterizaba.

El Sr. Lomba, de nuestra minoría, consecuente con el deseo oportunamente manifestado por la misma, lamentó que no hubieran llegado ambos bloques a la solución armónica propugnada por el Alcalde, pareciéndole bien el programa buscado por éste, aunque, por el momento, le juzga irrealisable por la enorme desproporción entre los fines y los medios, creyendo más juicioso que en lugar de encauzar todas las energías y las actividades de la Corporación por semejantes sendas, sin descuidar ni mucho menos relegar al olvido tan lindables proyectos y propósitos, se compartan las atenciones y las solicitudes edilicias, con los problemas, sin duda más modestos, pero también de más actualidad y palpitancia, que crean la carestía de las subsistencias y lo elevado de los inquilinatos, que al afectar a los consumidores y vecinos, interesan a todos y muy especialmente a los más pobres y desafortunados, a los que una acertada gestión municipal podía suprimir o aliviar, cuando menos, grandes torturas y amargos sufrimientos, contestando el Alcalde que tiene el propósito de ocuparse detenidamente de esto y organizar los servicios indicados.

Se extiende el Sr. Gelabert en consideraciones sobre el programa, encontrando difícil su realización y censurando la gestión sin rumbo y norte de los Ayuntamientos precedentes, abundando en conceptos parecidos los Sres. Masdeu, que concreta frecuentemente y puntualiza los ataques; Lliteras que impugna ciertos procedimientos, provocando una escaramuza las manifestaciones del señor Mullerat, al que le sale al paso el Sr. Vallbonat haciendo una oportuna distinción que invierte totalmente los conceptos y pone en evidencia a los monárquicos y tras de varios ruegos y preguntas, dadas las nueve y media, se levanta la sesión por el Alcalde.

*La Asamblea de la «Unió de Vinyaters de Catalunya».—Hoy 22 y mañana domingo 23, se celebrará en esta ciudad la XI Asamblea ordinaria de la «Unió de Vinyaters de Catalunya», a cuyos actos hemos sido atentamente invitados por el Presidente de la citada entidad D. Francisco Santacana Romeu.*

Los temas que el Consejo Regional presenta a la deliberación de la Asamblea, son dos:

1.<sup>o</sup> «Llei seca. Mides per a contrarrestar-la». Ponente, D. Pedro J. Llort.

2.<sup>o</sup> «Clasificació i cultiu dels ceps, i elaboració dels vins de la província de Tarragona amb mires a la exportació». Ponente, D. Claudio Oliveras.

La Comisión organizadora de los actos de la Asamblea, para hacer más agradable la estancia en Tarragona a los concurrentes a la misma, ha confeccionado el siguiente programa:

Dia 22.—A las diez de la mañana: Apertura de la Asamblea. A las tres de la tarde: Continuación de la Asamblea. A las seis: Recepción en las Casas Consistoriales por el Excmo. Ayuntamiento. A las siete: Visita a las cuevas romanas y museos.

Dia 23.—A las ocho de la mañana: Misa en la iglesia de la Beneficencia. A las nueve: Visita al Museo Diocesano. A las diez: Sesión de clausura de la Asamblea. A la una de la tarde: Banquete en el Hotel Continental. A las tres: Visita a la «Unión Sulphur». A las cinco: Visita a la fábrica de los P. P. Chartreuse.

Primeras Misa.—El domingo último celebró su primera Misa, con toda solemnidad, en la iglesia de San Miguel, el novel sacerdote distinguido amigo nuestro Rdo. D. Juan Monravá Martorell.

A la hora señalada comenzó el acto religioso con el «Veni Creator Spiritus», siguiendo la celebración de la Misa solemne. Actuaron de ministros los Rdos. D. José Martí y D. Francisco Rabadá, y como presbítero asistente Rdo. D. Miguel Monravá. La Catedral Sagrada estuvo a cargo del Reverendo Padre Antonio Blanch, C. M. F.

La capilla de música que dirige el maestro Roig interpretó una inspirada Misa y el «Te Deum» del notable compositor Rd. D. Salvador Ritor.

Felicitanos efusivamente al miscantano Reverendo D. Juan Monravá, así como a sus padrinos D. Celestino Salvadó y D. Carmen Bonet, viuda de Martorell.

El martes estuvo en ésta por diversos asuntos, el Jefe provincial tradicionalista, nuestro querido amigo D. Federico Escoda, de Mola.

Nuestro distinguido amigo el Rdo. D. Ramón Espasa, Coadjutor de Blanesfort, se halla enfermo gravemente, habiéndosele administrado los Santos Sacramentos.

Bogamos al Todopoderoso le conceda la salud si le conviene.

Ha permanecido varios días en esta ciudad nuestro apreciado amigo el inteligente joven Cefrino Roig, de Prades, con quien cambiamos gratas impresiones.

Se ha establecido de su oficio de pintor-decorador nuestro distinguido amigo y correligionario D. Salvador Iglesias.

Se reciben encargos de todas clases en su domicilio, calle San Lorenzo, 7, 2.<sup>o</sup> y en la plaza del Pallol, núm. 7. Teléfono 591.

El Gobernador civil ha declarado de expropiación forzosa los terrenos lindantes al Paseo de

San Antonio, de esta capital, afectos a la zona de ensanche.

Parece ser que el elemento joven de nuestro Círculo Tradicionalista piensa efectuar una excursión a Tamari el próximo día primero de Mayo.

De acordarse en definitiva la mencionada excursión tendrá lugar en el sitio indicado diversos juegos atléticos con sus correspondientes y magníficos premios.

Ha sido aprobado el proyecto con subvención de 11.322 pesetas a Altfulla, para el camino vecinal desde este último punto a la Riera a la estación del ferrocarril.

Relojes y reparaciones de todas clases con garantía.—Relojería BESSES, fundada en 1819.

Conde de Rius, 20, Tarragona. De nueve a una mañana y de tres a ocho tarde.

**OPTICO SEBASTIÁN VALL**  
(Sucesor de P. Aragón)

TARRAGONA.

La perfección de la Optica la encontrarán en esta casa: tiene todos los adelantos en su taller en máquinas para su montaje; todos los lentes y gafas son montados con toda perfección. Gran surtido de monturas y cristales de todas clases: cilíndricos, esféricos, faceta, biscales, que son montados al instante según recetas de los señores Oculistas. Barómetros, termómetros, hidrómetros, gemelos de campaña, marina, prismáticos, impermeables de todas clases. Gran surtido de brújulas y cuadrantes para pescadores.

Aparatos fotográficos y demás accesorios de la acreditada casa

**KODAK**

**FOTOGRAFIA F. BAIXET**  
SUCESOR DE M. MARSAL

Rambla Castellar, 36 Teléfono 487.

RETRATOS ARTÍSTICOS

**INSTALACIÓN DE LUZ "HELIOS"**

SE RETRATA HASTA LAS OCHO DE LA NOCHE

PUNTUALIDAD EN LA ENTREGA

**FÁBRICA DE BRAGUEROS**  
Y APARATOS ORTOPÉDICOS

Diploma de Honor en la Exposición de 1919

ORTOPEDIA Y CIRUGÍA

Bragueros. Corsés mecánicos. Aparatos para piernas, Brazos y piernas artificiales. Fajas ventrales, Tirantes enoplásticos.

Movilario quirúrgico.

Grandes existencias en algodones y apósitos antisépticos. Termómetros, Géringas, etc., etc.

PIBASE CATALOGO

Esta antigua casa dispone para la fabricación y colocación de Ortopedia y Optica, de personal práctico y con título facultativo.

Despacho: Unión, 34 - Talleres: Unión, 37 - Teléfono 318 - Tarragona

**Bodegas ESTIL-LES**

AUGUSTO, 1100

Teléfono 577

VINOS DE MESA SUPERIORES A PRECIOS REDUCIDOS

MOSCATEL, RANCIOS, JEREZ, MÁLAGA a granel y embotellados.

ACEITE DE PROCEDENCIA — AGUAS MINERALES — LICORES

SERVICIO A DOMICILIO

Pidan el mejor Vermouth «ESTIL-LES»



# FURDICU

## PERIÓDICO TRADICIONALISTA

Reus 22 de Abril de 1922

Precio de suscripción: 2'00 plus. trimestre

### Grata excursión

#### Hacia el santuario de Ntra. Sra. de la Roca

El sol extendía con esplendor su manto dorado sobre la hermosa campiña y sobre la cresta de los montes, dándoles un color alegre y risueño, cuyo cuadro maravilloso era objeto de nuestra contemplación y gozo en aquellas horas de feliz excursión. En cambio el vendaval ingrato, tanto de ida como de vuelta y en nuestra estancia en el santuario de Ntra. Sra. de la Roca arremetía furioso sin considerar siquiera que luchaba contra una juventud aguerrida, a la cual es inútil oponer un dique a sus decisiones, porque cuando lo exige un determinio, aunque no sea un imperioso deber, allí va unida con la voluntad y con el alma desafiando los tiempos y tempestades.

Eran sobre las ocho y media de la mañana, cuando en un auto convenientemente adornado, emprendimos la marcha por la carretera de Riudoms, siguiendo por la de Viñols, cruzando las calles del hermoso pueblo de Montbrió y llegando a eso de las nueve y cuarto a la simpática villa de Montroig. Una vez allí, algunos que nunca van bastante proveidos, compraron algo para rellenar más sus bolsas ya repletas de todo lo que forma número en una de las partes más principales de una excursión como es la comida. Otros más inquietos, estaban esperando el momento de acceso a la ermita, que verificamos cerca las diez.

Cuando divisamos la artística montaña nuestro espíritu recobró nuevos ánimos, dibujándose en nuestros rostros la satisfacción interior que a todos nos unía, como nos unen a todos los lazos estrechos de un ideal muy fuerte que se manifiesta en la fe y en el sacrificio.

El camino hasta el pie del monte no ofrece novedad; es uno de tantos que se notan en nuestro campo de Tarragona; pero desde allí hasta el santuario adquiere un aspecto típico que le caracteriza y que tiene un atractivo especial. De un lado aparece grave y austero; la senda tortuosa y acentuada nos sugiere el recuerdo del Calvario; el color oscuro de las rocas que forman baluarte formidable no dejan sonreír nuestros labios porque a sus pies se levanta el alto ciprés que nos convoca a la meditación y al retiro. De otro lado hace alegre aquel lugar delicioso, las paredes blancas de la ermita, que son más blancas y más alegres porque encierran la imagen veneranda de la Virgen sin mancilla que despidé perfumes de rosas y de lirios, flores predilectas del mortal creyente y convencido.

Su vista que se goza en aquel paraje de belleza es por de más interesante. Vasta vega de viñedos intercalados en ricos olivares y avellanadas forman la inmensa llanura de aquellas tierras frondosas y férreas. El número considerable de aldeas

que aparecen engarzadas en vergeles adornan el panorama; al fondo se divisa el mar azul, cuyas olas se movían ligeras al impulso del huracán que a veces arrecia impetuoso en los océanos.

Absorta estaba nuestra mente gozando de aquéllas plácidas escenas, al tiempo que nuestra alma rendía tributo de amor y gratitud a la Virgen santa de la Roca, cantándole coplas melodiosas y rezandole devotas oraciones a intenciones especiales, cuyas gracias por tan valiosa intercesión nos protemos conseguir.

Las horas se pasaron deliciosas, con todo persistir el vendaval que no cesó en su vano intento de hacernos perder el mal humor. El momento de la comida fué de una animación extraordinaria, aprovechándose todo en la buena forma y cordura y sin extralimitarse nadie en nada como lo hacen siempre las personas serias. Verificamos pequeñas incursiones alrededor de la ermita subiendo antes a la pequeña capilla de San Ramón.

Poco antes de las cinco emprendimos camino de regreso, deteniéndonos cerca una hora en el Círculo Tradicionalista de Montroig y un buen rato en el pueblo de Montbrió, llegando satisfechos y contentos a Reus a las ocho en punto, quedando todos complacidos del buen éxito de la excursión.

R. C. J.

**El Arzobispo de Sevilla y el "Día de la Prensa Católica"**

Se dirige a los católicos como Presidente de la Asociación Nacional de la Buena Prensa.—Altísima misión de la Prensa Católica y medios de conseguir su fin.—Hay que intensificar el DÍA DE LA PRENSA, comenzando desde ahora a preparar su celebración.

Con fecha 7 de Abril ha publicado el Exmo. y Rvmo. Sr. D. Eustaquio Ilundain y Esteban, Arzobispo de Sevilla, en su Boletín Eclesiástico el siguiente interesante documento que con gusto reproducimos:

Por primera vez tenemos el honor de invitar a los católicos, como Presidente de la Junta Central de la Asociación Nacional de la BUENA PRENSA, para que coadyuven con el entusiasmo, que es peculiar de las buenas causas y designios, a la realización de los objetivos que el DÍA DE LA PRENSA CATÓLICA tiene entre nosotros, en pro de los grandes intereses católicos.

Porque es de notar, que los tres objetos que abarca el DÍA DE LA PRENSA CATÓLICA, a saber, oración pública, propaganda intensa y donativos pecuniarios, se enderezan en pro de la Prensa Católica especialmente, pero su objetivo último y primordial es el fomento de los altos y sacratísimos intereses morales y sociales, de los cuales es propulsor la prensa cuando ella, animada del espíritu católico y patriótico nacional, labora con sus elementos todos encaminando sus esfuerzos a la propagación de

las grandes verdades y afirmaciones católicas y a la extensión de los imponentes beneficios que la religión derrama en la sociedad y en el pueblo, máxime si es secundada eficazmente la labor de la Iglesia y de sus ministros por difusión de ideas sanas y del espíritu de amor cristiano intenso.

Y no se diga que la misión de la Prensa y la propaganda por el periódico, la revista, la hoja volante, el folleto de divulgación de los grandes ideales debe desarrollarse con absoluta independencia de la religión y de la Iglesia. Quien tal dijere desconoce que los principios de la doctrina católica son fundamentales para todo orden político y para todo régimen social, que hayan de tener eficacia para conducir a los pueblos a la consecución del bienestar general e integral digno del hombre y digno de la sociedad civilizada; ya que la verdadera civilización es la que Cristo trajo al mundo, siendo la Iglesia por Él fundada quien la fomenta y sustenta por los medios morales y éticos que le son peculiares y por la energía sobrenatural y divina que le es propia.

Por esto, PROPIO ES DE LA PRENSA que sepa inspirarse en los principios fundamentales de ética social COLABORAR CON LA IGLESIA A LA OBRA MAGNA DE LA PACIFICACIÓN SOCIAL Y DE LA REGENERACIÓN DE LOS PUEBLOS ya divulgando los principios católicos, morales y sociales de orden, de justicia, caridad y paz fraternal entre los hombres, mayormente entre los conciudadanos; ya desvaneciendo los prejuicios que oscurecen inteligencias más o menos desconocedoras de la esencia íntima de la religión de Jesucristo; ya sirviendo de instrumento de propaganda de toda obra verdaderamente social y civilizadora.

A estos fines se enderezó desde sus comienzos la celebración del DÍA DE LA PRENSA CATÓLICA. Estos fueron los objetivos que a esa fiesta señala el inolvidable Cardenal, Predecesor Nuestro, Eminentísimo Sr. Almaraz; estos son los ideales que inspiran el primer acto que realizamos, al anunciar el DÍA DE LA PRENSA CATÓLICA, señalando para él la fecha del 29 de Junio, a semejanza de lo que estableció Nuestro dignísimo Predecesor en esta Sede Arzobispal y fué aceptado y secundado en sucesivos años por los católicos españoles con la aprobación y solemne aplauso de la Santa Sede.

Que no desmerezca en este año el DÍA DE LA PRENSA CATÓLICA del éxito obtenido en el año anterior. Seguramente no desmerecerá, pues, de antemano. Nos atrevemos a augurar la unánime cooperación de los fieles y las bendiciones del Cielo. Encargamos al CENTRO ORA ET LABORA la ejecución de los medios concretos que deben llevarse a cabo para la vulgarización y la propaganda de la fiesta del DÍA DE LA PRENSA CATÓLICA, según viene haciendo desde que esta fiesta es celebrada en España.

## LABORES

ROPA BLANCA DE LUJO Y ECONÓMICA  
ESPECIALIDAD EN EQUIPOS Y CANASTILLAS

### HERMANAS PEDROL

Arrabal Alto, de Jesús, 14, 2º — REUS

Quiera Dios Nuestro Señor y la Santísima Virgen de los Dolores, en cuya festividad escribimos las presentes líneas, de ramar sus gracias y bendiciones sobre esta obra.

Sevilla, 7 de Abril de 1922.

+ EUSTAQUIO, ARZOBISPO DE SEVILLA.

## NOTICIAS

En la ermita de Nuestra Señora del Rosario, mañana domingo se verificarán diversos actos para conmemorar la festividad de San Jorge. Por la mañana se cantará un solemne Oficio a toda orquesta, predicando un orador sagrado. Por la tarde, el «Orfeón Reusense», cantará escogidas composiciones religiosas en el interior de la ermita, y a la salida, en la espaciosa plaza existente frente a dicha ermita, se bailarán sardanas amenizadas por una cobla.

**Mercados.**—Dicen de Amposta que el mercado arrocero catalán continúa estacionado, los precios son nominales, el productor no quiere vender a menos de 40 pesetas, el industrial no puede llegar a esta cotización, y caso de comprar algo, escoge; así es que tanto el propietario cultivador como el comerciante vegetan.

Los precios del sulfato amónico no corresponden al de arroz; así es que, de haber exigencias por parte de la mano de obra, este año el cultivo resultará ruinoso.

En el ministerio de Estado, han facilitado la siguiente nota:

«Por cange de notas entre España e Italia ha quedado ultinado un «modus vivendi», con arreglo al cual España aplicará a los productos italianos la 2.ª columna del arancel (sin sobreasa por desprecación de la moneda), a Italia aplicará los derechos reducidos a sus tarifas a los productos españoles».

Aunque en Estado no se han facilitado notas, se sabe que está terminada la negociación por concertar otro modus vivendi analogo con Suiza.

El cange de notas ya se ha efectuado, siendo probablemente se firme esta semana.

En el sorteo de la tradicional «mona» de la Congregación de la Purísima Sangre de N. S. J., salió premiado el número 4.218.

El agraciado puede pasar a recogerla en el local social de la Congregación.

Mañana, festividad del Patrón de Cataluña, San Jorge, tendrá lugar un solemne oficio con sermón en el Santuario de Ntra. Sra. del Roser, a las diez y media de la mañana.

La fiesta se celebrará, si cabe, con mayor esplendor que en los años anteriores.

Están invitadas las Autoridades y en la función de la tarde tomará parte el Orfeón Reusense.

Con la solemnidad tradicional mañana será acompañada S. D. M. desde el templo parroquial de San Pedro al Santo Hospital y cárceles de esta ciudad, para que puedan cumplir con los preceptos de la Iglesia referentes a la confesión áunica y comunión pascual las personas en tales nosocomios detenidas.

La distinguida y virtuosa señora D. Elisa Porqueras, esposa de nuestro amigo y correligionario D. José Jensá, dió, a luz un hermoso y robusto niño en la tarde del jueves santo.

Se bautizó mañana, domingo, imponiéndole el nombre de José María.

Jubilacion al matrimonio Jensá-Porqueras por tan fausto acontecimiento.

El linfatismo es una debilidad congénita o adquirida que se traduce en los enfermos por cabello rubio, piel blanca, fina palidez de la piel, infartos glandulares, angina crónica, flujos purulentos de los oídos, tumores frios, artritis (tumores blancos) etc. Compadeced al linfático, por que es terreno abonado para todas las malas semillas. El linfatismo es la antesis de la tuberculosis si no es combatido en los primeros síntomas. Combatir la tisis es cosa difícil, pero en cambio es fácil evitarla, tratando los linfáticos con remedios higiénicos y el JARABE DE HIPOFÓSITOS SALUD que según atestiguan eminentes médicos, es el más poderoso y eficaz. 32 años de éxito creciente. Fijarse si contiene roja se lee en la etiqueta exterior HIPOFÓSITOS SALUD.

Imprenta de A. Ventura Altés, Unión, 1.—TARRAGONA

## FARMACIA SERRA DEL DOCTOR ORNOSA

Teléfono núm. 1

Centro de específicos Dispensario moderno de fórmulas

ARRABAL DE SANTA ANA, núm. 80 (Frente al Banco de España)

REUS

